

Опубликовано: 5 декабря 2025

## В БГУИР определили победителей I Республиканского турнира по кибербезопасности среди студентов и школьников

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники состоялся финал I Республиканского турнира по кибербезопасности среди студентов вузов, а также учащихся учреждений среднего специального и общего среднего образования. Подробности со ссылкой на пресс-службу учреждения образования приводит корреспондент sb.by.



Как отметил первый проректор БГУИР Максим Давыдов, турнир объединяет не только студентов, но и школьников:

— Они уже сейчас *продвигают себя как перспективный проект, становятся заметны в солидных фирмах в своей области. Напомню, что в первом отборочном этапе стали участниками 141 человек, и 20 лучших ребят вышло в финал.*

По мнению выступающего, такая область, как кибербезопасность, может быть сопряжена с рисками, если заниматься ею вне специально созданных условий. Поэтому и проводятся такие турниры, чтобы

молодежь могла применить свои силы, показать себя, продвинуться вперед, делать это безопасно и с пользой для своего будущего.

Победителями турнира стали участники, показавшие выдающиеся результаты. Первое место занял Тимофей Сосновский, студент первого курса факультета информационной безопасности БГУИР. На втором месте — Андрей Рабчун, девятиклассник средней школы № 157 Минска имени Алексея Семеновича Бурдайного. Третье место присуждено Сунь Чуюаню, магистранту факультета радиофизики и компьютерных технологий БГУ.



В БГУИР открылась совместная с российским вендором лаборатория по подготовке кадров в сфере кибербезопасности

Фото: пресс-служба БГУИР.

Сергей ГРУДНИЦКИЙ